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1. Úvod 
Tento dokument představuje stručného průvodce webovou aplikací. 
 
Poskytuje stručný návod, jak postupovat, a vysvětluje symboly používané v systému. Kromě toho ukazuje 
formulář pro operaci. 
 

2. Prohlížeč 
Doporučujeme používat nejnovější verzi prohlížeče Google Chrome  nebo Firefox  , abyste měli co 
nejlepší uživatelský komfort. Jiné a starší prohlížeče nemusí podporovat všechny funkce webové 
aplikace.  
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3. Přidání pacientů a formulářů 

a. Přidat pacienta 
 
Chcete-li přidat nového pacienta, klikněte na možnost "Přidat pacienta" na ovládacím panelu nebo v 
nabídce na horní liště. 
 

 
Pacienta můžete přidat také kliknutím na tlačítko "přidat pacienta" v dolní části stránky "Vyhledávání". 
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Obrazovka "Přidat pacienta" vypadá takto: 
 

 
Pole označená červenou hvězdičkou * jsou povinná.  
Pokud povinné pole zůstane prázdné, aplikace registru zvýrazní prázdné povinné pole, jako v níže 
uvedeném příkladu, aby upozornila na chybějící, ale požadované zadání údajů: 
 

 
 

b. Přidání nového klinického případu nebo formuláře 
Chcete-li přidat nový případ nebo formulář ke stávajícímu pacientovi, vyhledejte a najděte pacienta 
pomocí vyhledávání. 

 
Vyberte záznam z výsledků vyhledávání. 
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V případě nového pacienta bez existujících formulářů klikněte ve výsledcích vyhledávání na "Add Case"

 . 

 
 

nebo u pacienta s existujícími formuláři klikněte ve výsledcích vyhledávání na "Zobrazit podrobnosti"  .  

 
 

Chcete-li přidat nový případ, vyberte možnost "Add Case" (Přidat případ)  (zakroužkováno modře). 

Chcete-li přidat nový formulář, vyberte možnost "Přidat formulář"  (žlutě zakroužkováno).  

Chcete-li upravit existující formulář, vyberte možnost  (zakroužkováno červeně).  

Chcete-li formulář přesunout, vyberte možnost  (zakroužkovaná zeleně). 
 

 
 
Chcete-li upravit existující formulář, vyberte z výsledků vyhledávání nebo z vybraného případu možnost 

upravit  .  
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c. Formuláře 
Všechny formuláře fungují podobně. Položky pro výběr jsou obvykle dostupné z rozevíracího seznamu. 
Vybrané položky se po uložení zaznamenají proti vyplňovanému formuláři. Formulář nemusí být před 
uložením vyplněn. Jakmile je formulář vyplněn, měl by být odeslán. Pro vykazování se používají pouze 
odeslané formuláře. 
 
V závislosti na registru se může zobrazit řada formulářů, které lze přidat (Spine Tango), nebo pouze dva 
operační formuláře (SIRIS Spine). 
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d. Hlavní symboly používané ve formuláři 
Následující symboly jsou hlavní symboly používané v systému. Všechny symboly obsahují nápovědu. Po 
najetí na něj se zobrazí vysvětlení, co daný symbol znamená. 
 

 
 

Vrátit se k pacientovi 
 

 
 

Zpět na podrobnosti o případu pacienta 
 

 
 

Nahrání souboru/přílohy 
 

 
 

Nahrané soubory nebo formulář obsahuje přílohu 
 

 
 

Přesunout soubor (umožňuje přesouvat soubory z jednoho případu do druhého) 
 

 
 

Soubor pro tisk 
 

 
 

Dílčí formulář byl vyplněn a nejsou v něm žádné chyby. 

 
 

Jedná se o varovný symbol, který znamená, že v dílčím formuláři jsou chyby. 

 
 

Tím se zvýrazní konkrétní pole s chybou. 

 
Jedná se o jedno výběrové pole. Můžete vybrat pouze jednu možnost 
 

Jedná se o pole s více možnostmi výběru. Výběry s více možnostmi jsou označeny čtvercovými poli. 
Pokud se objeví, je možné vybrat více než jeden výběr. 
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4. Operační formulář (příklad) 
Konkrétní proměnné jsou uvedeny u příslušných dílčích formulářů, které se mohou lišit v závislosti na 
typu a verzi formuláře.  Níže uvedený aktuální příklad formuláře pro chirurgii má podformuláře 
Příjem/Patologie, Chirurgie, Chirurgická opatření a Pobyt v nemocnici. 
 

e. Přijímací/patologický dílčí formulář 
Tento dílčí formulář zahrnuje zadání všech hlavních patologií. Při výběru hlavní patologie je specifikace 
oddílu hlavní patologie omezena na vybranou hlavní patologii. Snímek obrazovky níže ukazuje příklad pro 
hlavní patologii "Degenerativní onemocnění". Specifikace jakýchkoli dalších podrobností je omezena na 
příslušné informace požadované pro "Degenerativní onemocnění". 
  



 
 
 

 8 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  



 
 
 

 9 

 

f. Dílčí formulář chirurgie 
Dílčí formulář pro operaci obsahuje informace o operaci. Chirurgická opatření je třeba uvést v dalším 
dílčím formuláři. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

g. Podoba implantátu 
 
Pokud na otázku týkající se implantátů odpovíte ano, zobrazí se dílčí formulář pro implantáty.  
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Níže je uvedeno několik možností, jak lze implantát zaregistrovat, seřazených podle jednoduchosti:   

1. načtením implantátu (nebo skupiny implantátů) ze seznamu oblíbených, pokud byl již dříve uložen jako 
oblíbený,  

2. kliknutím do pole "Čárový kód (GTIN)" a naskenováním čárového kódu nebo QR kódu,  

3. (pokud není k dispozici čárový kód implantátu nebo QR-kód) zadáním čísla článku/katalogu do pole 
"Katalogové číslo" a vyhledáním a přidáním nalezeného implantátu,  

4. (pokud není k dispozici čárový kód nebo QR-kód a číslo výrobku) výběrem výrobce a následným 
vyhledáváním podle klíčových slov. Pokud použijete více klíčových slov, oddělte je symbolem 
hvězdičky *. 
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h. Dílčí formulář chirurgických opatření 
Níže uvedené snímky obrazovky ukazují požadované informace pro oddíl chirurgických opatření. 
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i. Dílčí formulář pro pobyt v nemocnici 
Níže je uveden snímek obrazovky dílčího formuláře pro pobyt v nemocnici, který může být k dispozici v 
závislosti na verzi formuláře operace.  
. 

 
 
Po zodpovězení všech otázek a opravě případných chyb se varovné symboly změní na zelené kolečko a 
formulář lze uložit a odeslat. 
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